

平成 29 年 1 月 30 日 株式会社 ミライト・ホールディングス

【(株)ミライト】

スマホアプリ「PONTANA plus (ポンタナ・プラス)」が2月1日よりストア公開 同日より提供開始の新プラン「PONTANA クラウドタイプ」に対応

~ 遠隔からのコンテンツ配信機能が加わり多拠点運用がより便利に~

当社のグループ会社である株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:鈴木正俊、以下、ミライト)は、スマホアプリ「PONTANA plus(ポンタナ・プラス)」(以下、本アプリ)を2月1日より新たにストア公開します。

ミライトは、提供中のデジタル情報スタンド「PONTANA(ポンタナ)」にクラウドタイプが加わることに合わせ、 従来のスマホアプリの機能に加えセキュリティ面を強化した本アプリを新たにリリースします。今後、さらに 使いやすく様々なコンテンツに対応するためのバージョンアップを予定しており、利用者の皆様には本アプリ への移行を推奨しています。(従来のスマホアプリ「PONTANA(for iOS)」および「PONTANA for Android」は、 ストア公開を年内に終了する予定)

さらに、同日提供を開始する新プラン「PONTANA クラウドタイプ」は、要望の多かったネットワーク経由でのコンテンツ配信に対応したもので、クラウド上のコンテンツ管理サーバーから通信回線を介して各利用拠点に向けてコンテンツを配信することができる新しいサービスです。

全国の店舗や交通施設など多拠点に設置する端末(タッチパネルおよびセットトップボックスで構成)をインターネット回線に接続することで、管理者による遠隔での一括配信が可能となり、従来のスタンドアロンタイプと比較してコンテンツ運用の利便性が大幅に向上します。

「PONTANA クラウドタイプ」は、コンテンツ運用者の操作性を向上するバージョンアップやデジタルスタンプ等の様々なコンテンツとの連携を今後も進めていく予定です。皆様にますます便利にご利用いただけるよう、今後もサービス向上に取組んでまいります。

く参考>

1. 新アプリ「PONTANA plus (ポンタナ・プラス)」について ※ダウンロードは2月1日より可能となります。



iOS 版の App Store ダウンロードURL

https://itunes.apple.com/us/app/pontana-plus-pontana-purasu/id1190032986?l=ja&ls=1&mt=8 (ご利用条件)

- iOS 端末(iPhone、iPad 等)
- iOS 8.0 以降

Android 版の Google Play ダウンロードURL

 $\underline{\text{https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mirait.pontana.app}}$

(ご利用条件)

● Android OS 4.4 以上

注 Android は Google, Inc の登録商標です。 iOS は Apple, Inc の登録商標です。

2. 「PONTANA(ポンタナ)」サービス紹介サイト

URL http://mrt.mirait.co.jp/specialcontents/pontana/

【製品に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト 次世代放送波事業部 ポンタナ・プロデュース室

TEL:03-6807-3774

E-Mail:pontana@mirait.co.jp

【報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ホールディングス 広報室

TEL:03-6807-3120

E-Mail: mirait-hd.koho@mirait.co.jp